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Δ.Σ. πρωτοβάθμιων Συλλόγων - μέλη μας 
 

ΠΕΜΠΤΗ 4 ΑΠΡΙΛΗ 2024 

 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 

 
Συνάδελφισσες, συνάδελφοι 
 

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας στη συνεδρίαση της 11ης Μαρτίου 2024 αφού εκτίμησε το 

θετικό αντίκτυπο των κινητοποιήσεων, που οργανώθηκαν σε όλες τις Περιφέρειες και της 

απεργιακής κινητοποίησης στις 28/2 που αποτελεί παρακαταθήκη για την κλιμάκωση του αγώνα 

μας, αποφάσισε να δώσει συνέχεια στο πλαίσιο Πανελλαδικής Μέρας Δράσης & 

Διεκδίκησης την Πέμπτη 4 Απριλίου με διοργάνωση κινητοποιήσεων διαφόρων 

μορφών,  σε όλες τις Περιφέρειες με μορφές που θα αποφασίσει ο κάθε Σύλλογος 

(συγκεντρώσεις, παραστάσεις διαμαρτυρίας με πανό και αφίσες, συμβολικές 

καταλήψεις, κινητοποιήσεις κάθε μορφής, συνεντεύξεις, κλπ). 

 Απευθύνουμε κάλεσμα οργάνωσης του αγώνα για να διεκδικήσουμε πιο αποτελεσματικά 

τα επείγοντα και χρονίζοντα αιτήματά μας.   

ΜΕ ΜΑΖΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ      

Δεν ανεχόμαστε άλλο κυβέρνηση & Περιφερειάρχες να πετάνε στο καλάθι των αχρήστων 

τα αιτήματά μας, να υποβαθμίζουν τις υπηρεσίες μας, να ιδιωτικοποιούν αρμοδιότητες, να 

τσακίζουν τα δικαιώματά μας, να ζούμε με πετσοκομμένους μισθούς, να μας λένε συνεχώς ότι 

«δεν έχουν για εμάς» την ώρα που βλέπουμε εκατομμύρια να δίνονται στους επιχειρηματικούς 

ομίλους και τα κρατικοδίαιτα επιχειρηματικά συμφέροντα!!! Δεν πάει άλλο, να παραπέμπονται 

χρόνια αιτήματά μας στις καλένδες …της  ανάπτυξης, να κάνουν ότι δεν ακούνε τις 

διαμαρτυρίες μας. 

Παίρνουμε τη ζωή μας στα χέρια μας 

Βάζουμε στη πρώτη γραμμή των διεκδικήσεών μας τα αιτήματα για αυξήσεις στους 

μισθούς πάνω από τον πληθωρισμό, επαναφορά των 13ου & 14ου μισθού, λήψη μέτρων κατά της 
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ακρίβειας, ικανοποίηση των αιτημάτων μας για τα  ζητήματα των μετακινήσεων των υπαλλήλων, 

που εκτελούν εξωτερική υπηρεσία, για χορήγηση «ελεγκτικού επιδόματος» στους ελεγκτικούς 

μηχανισμούς και τις υποστηρικτικές δομές, για πλήρη νομική κάλυψη, για χορήγηση της 

εκλογικής αποζημίωσης σύμφωνα με τις προτάσεις μας κλπ.  

              

Καλούμε τα Δ.Σ. όλων των πρωτοβάθμιων Συλλόγων να προγραμματίσουν και να 

προχωρήσουν άμεσα σε σχεδιασμό δράσεων την Πέμπτη 4 Απριλίου ενημερώνοντας 

σχετικά και το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, κοινοποιώντας μας φωτογραφικό υλικό κλπ. 

Μπορούμε να οργανώσουμε μαζικές κινητοποιήσεις, αντάξιες των αιτημάτων μας. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 


